IMPORTANTE. Estos ejercicios debes hacerlos sin hacer uso de la calculadora

1. Realiza las siguientes operaciones y simplifica, si es posible, el resultado:
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2. Simplifica utilizando las propiedades de las potencias:
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3. Escribe en forma de potencia las siguientes expresiones:
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4. Expresa los siguientes radicales mediante potencias de exponente fraccionario, opera y simplifica, expresando el
resultado final como un solo radical:
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5. Resuelve utilizando la definicién de radical como potencia de exponente fraccionario (el resultado debe ser un
nuimero entero o una fraccién):

a) §/32 ; b) 3343 ; o) 4625 ; d) 0,25 ; &) 3% ; ) 0,001 ; g) s

0,0625

6. Expresa como una potencia de base 2 usando Unicamente las potencias de exponente fraccionario y las
propiedades de las potencias (es decir, no se permite usar las propiedades de los radicales):
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Soluciones

1.

Realiza las siguientes operaciones y simplifica, si es posible, el resultado:
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Simplifica utilizando las propiedades de las potencias:
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Escribe en forma de potencia las siguientes expresiones:

2 2
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a) 7% ;b)23 ;¢ 23

Expresa los siguientes radicales mediante potencias de exponente fraccionario, opera y simplifica, expresando el
resultado final como un solo radical:

a)lxo/a_7;b)9/§;C)4%

Resuelve utilizando la definicién de radical como potencia de exponente fraccionario (el resultado debe ser un
numero entero o una fraccién):
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Expresa como una potencia de base 2 usando Unicamente las potencias de exponente fraccionario y las
propiedades de las potencias (es decir, no se permite usar las propiedades de los radicales):

1 1

a)2 ;b)22;¢)-2;d22;e2;f2=1
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